



Для немедленной публикации: 02.02.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ГРАНТОВ НА 30 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДДЕРЖИВАЮЩЕГО ЖИЛЬЯ

Гранты предназначены для финансирования услуг для ветеранов, людей с тяжелыми психическими заболеваниями или наркологическими расстройствами, жертв домашнего насилия и пожилых людей с ограниченными возможностями

Программа «Поддерживающее жилье в Имперском штате» дополняет масштабный [миллиардный жилищный план](#) губернатора Хокул по реформированию системы психиатрической помощи в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 30 млн долларов для финансирования поддерживающего жилья, предназначенного для пожилых людей, жертв домашнего и гендерного насилия, ветеранов и хронически бездомных семей, а также людей с психическими заболеваниями или наркологическими расстройствами. В ходе восьмого раунда финансирования по программе «Поддерживающее жилье в Имперском штате» (Empire State Supportive Housing Initiative, ESSHI), администрируемой Управлением охраны психического здоровья штата (Office of Mental Health, OMH), назначены 122 гранта, которые предоставляют условное финансирование для покрытия стоимости услуг и операционных расходов для 4839 единиц поддерживающего жилья.

«Поддерживающее жилье занимает важное место в наших усилиях, направленных на укрепление системы психиатрической помощи штата Нью-Йорк и создание условий для того, чтобы все жители штата могли успешно жить в своем сообществе, — **сказала губернатор Хокул.** — По программе "Поддерживающее жилье в Имперском штате" предоставляется финансирование, необходимое для оказания незащищенным гражданам услуг, которые помогают им самостоятельно жить в сообществе».

За весь период действия программы «Поддерживающее жилье в Имперском штате» (ESSHI) было предоставлено операционное финансирование для обслуживания более 8400 единиц жилья, предназначенных для незащищенных

групп населения. Полный список грантов, предоставленных в ходе восьмого раунда, можно посмотреть [здесь](#).

В рамках этой инициативы предоставляется операционное финансирование поставщикам поддерживающих услуг, которые обслуживают бездомных ветеранов и их семьи, жертв домашнего и гендерного насилия, пожилых людей с ограниченными возможностями или ослабленным здоровьем, молодых людей с опытом тюремного заключения, бездомности или патронатного воспитания, хронически бездомных людей или семьи, лиц с нарушениями умственного или психического развития, бывших заключенных в период социальной адаптации, а также людей, живущих с ВИЧ или СПИДом, тяжелыми психическими заболеваниями и/или наркологическими расстройствами. Управление охраны психического здоровья штата (ОМН) выступает в качестве ведущего ведомства, отвечающего за закупки для этого финансирования, которое распределяется межведомственной рабочей группой, в которую входят восемь ведомств штата, обслуживающих незащищенные группы населения штата Нью-Йорк.

Финансирование может быть использовано для оплаты жилищного пособия и услуг для обеспечения жилищной стабильности соответствующих целевых групп населения. Допускаются следующие виды использования средств: субсидии на оплату аренды и других расходов на проживание; услуги или персонал для определения и нахождения соответствующих людей, которым требуется жилье; первичное медицинское обслуживание и услуги поведенческого здоровья; производственное и профессиональное обучение; образовательная помощь, развитие родительских навыков и поддержка; консультации по пособиям на уход за ребенком и кризисное вмешательство; услуги для детей (включая образовательную правовую защиту, поддержку и консультирование), а также расходы, связанные с услугами, которые помогают людям и семьям сохранять стабильное жилье.

На проекты может быть выделено до 25 000 долларов на квартиру в год для покрытия стоимости услуг и операционных расходов, необходимых для эксплуатации постоянных единиц поддерживающего жилья. Гранты являются условными и зависят от получения проектом капитального финансирования для нового строительства, адаптивного повторного использования нежилой недвижимости или восстановления нерегулируемой жилой недвижимости для создания интегрированного доступного поддерживающего жилья.

Исследования показывают, что постоянное социальное жилье снижает количество людей в приютах, больницах, отделениях неотложной помощи и тюрьмах, а также оказывает положительное влияние на трудоустройство, посещение школ и психическое и физическое благополучие. Проекты социального жилья также могут оказывать положительное влияние на окружающие районы за счет нового строительства или реконструкции имеющихся зданий.

Эта программа является частью масштабного [миллиардного многолетнего плана](#) губернатора Хокул, направленного на укрепление системы психиатрической помощи штата и резкое сокращение количества людей с неудовлетворенными потребностями в психиатрической помощи. Этот план, принятый в рамках бюджета на 2024 финансовый год, также включает финансирование строительства 3500 новых квартир для жителей штата Нью-Йорк, страдающих психическими заболеваниями, резко расширяет амбулаторные услуги и устраняет пробелы в страховом покрытии услуг психиатрической помощи, запрещая страховым компаниям отказывать взрослым и детям в получении необходимых по медицинским показаниям, неотложных, экстренных и кризисных услуг психического здоровья.

Начальник Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк (OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Губернатор Хокул уже давно выступает за развитие поддерживающего жилья и понимает необходимость нового строительства такого жилья во всем штате. Благодаря ее усилиям тысячи людей и семей могут получить необходимые им услуги прямо по месту жительства. Безопасное и достойное жилье даст людям, страдающим психическими заболеваниями и наркологическими расстройствами, нашим ветеранам и многим другим людям, столкнувшимся с серьезными жизненными проблемами, стабильность и поддержку, необходимые им для успешного восстановления».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Поскольку поддерживающее жилье может значительно влиять на здоровье и благополучие людей, страдающих зависимостью, оно является важной частью услуг непрерывной наркологической помощи, предлагаемых у нас в штате Нью-Йорк. Благодаря постоянным усилиям губернатора Хокул эта программа по-прежнему поддерживает увеличение фонда поддерживающего жилья в штате Нью-Йорк, помогая людям, страдающим зависимостью, и их семьям находить необходимую помощь и ресурсы. Мы будем рады увидеть преимущества, которые это финансирование принесет жителям штата».

Исполняющая обязанности начальника Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) Барбара К. Гуинн (Barbara C. Guinn): «Мы очень ценим, что губернатор Хокул понимает, что поддерживающее жилье очень важно для поддержки бывших бездомных людей и семей, так как оно дает им возможность стабильной жизни в своих сообществах. Финансирование по программе "Поддерживающее жилье в Имперском штате" является одной из важнейших составляющих работы OTDA по предоставлению постоянного поддерживающего жилья бывшим бездомным семьям и людям».

Исполняющая обязанности начальника Управления по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services, OCFS) Сюзанн Майлс-Густав (Suzanne Miles-Gustave, Esq.): «Мы благодарим губернатора Хокул за ее решительные

действия, направленные на улучшение здоровья и благополучия всех детей и семей в нашем штате. Сейчас, когда жители нашего штата сталкиваются с более сложными проблемами, чем раньше, люди, которые нуждаются в нашей поддержке, смогут получить стабильное и более справедливое жилье и важные услуги по программам психиатрической и наркологической помощи. Такие межсистемные услуги составляют основу работы OCFS и наших партнерских ведомств штата. Такие услуги укрепляют чувство безопасности, благодаря которому неблагополучные сообщества могут процветать так, как было бы невозможно без этих важных ресурсов».

Начальник Департамента здравоохранения (Department of Health, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Благодаря инициативе губернатора Хокул программа "Поддерживающее жилье в Имперском штате" и эти ежегодные гранты меняют жизнь и будущие показатели здоровья наших незащищенных сограждан, в том числе ветеранов, жертв домашнего насилия и людей с серьезными психическими заболеваниями и наркологическими расстройствами. Наличие у человека безопасного и доступного жилья положительно влияет на его общее состояние здоровья».

Начальник Управления по делам лиц с нарушениями развития (Office for People with Developmental Disabilities, OPWDD) Керри Найфелд (Kerry Neifeld): «Жилье такого типа разнообразит характер районов и дает людям с нарушениями развития возможность жить более независимо в своем сообществе. Мы благодарны губернатору Хокул и программе "Поддерживающее жилье в Имперском штате" за усилия по обеспечению инклюзивности в штате Нью-Йорк».

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (Division of Homes and Community Renewal, HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Назначенные сегодня гранты изменят жизнь, дадут безопасное и стабильное жилье тысячам жителей штата и обеспечат им доступ к специальным поддерживающим услугам, которые помогут им жить в своих сообществах. Организации, получившие гранты, успешно предоставляют доступное жилье и помощь нуждающимся людям. Мы благодарим губернатора Хокул за ее постоянные усилия по решению кризиса психического здоровья и созданию возможностей для незащищенных групп населения нашего штата».

Исполнительный директор Управления по предупреждению домашнего насилия (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) Келли Оуэнс (Kelli Owens): «Безопасное жилье очень много значит для потерпевших и их семей на их пути к освобождению и исцелению. Спасибо вам, губернатор Кэти Хокул, за поддержку программ, которые оказывают жертвам гендерного насилия помощь, ориентированную на пострадавших и учитывающую культурные особенности и полученные травмы. Программа "Поддерживающее жилье в Имперском штате" помогает стабилизировать ситуацию в семьях, оставшихся без крова из-за домашнего насилия».

Сенатор штата Самра Брук (Samra Brouk): «Жилье — это право человека, и я благодарна губернатору за то, что она целенаправленно выделяет средства на решение давно назревшей проблемы поддерживающего жилья для жителей нашего штата. Это финансирование играет важную роль, так как благодаря ему психиатрическую помощь могут получить те, кто в ней нуждается, а люди, имеющие психические расстройства, избегают проблем, приводящих их в систему уголовного правосудия. Я буду и далее сотрудничать с губернатором Хокул и Управлением охраны психического здоровья для предоставления жителям штата Нью-Йорк доступа к достойному жилью, которого они заслуживают».

Член Ассамблеи Айлин Гантер (Aileen Gunther): «Я рада видеть, что штат Нью-Йорк вкладывает средства в важные ресурсы для наших самых незащищенных сограждан. Жилье — это основное право человека, и это финансирование поможет людям, испытывающим трудности, найти жилье, получить услуги для своих особых потребностей и решить проблемы психического здоровья. Мы обязательно должны продолжать защищать интересы нуждающихся, предоставляя им доступное поддерживающее жилье по всему штату Нью-Йорк».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)